



热心公益,累计献血 37200 毫升,无偿献血终身荣誉奖获得者张果——

## 为小患者送去“生命种子”

本报讯(记者 李金玺)7月30日,南阳志愿者张果在郑州顺利完成了造血干细胞捐献,成为我省第1411例、我市第106例非血缘造血干细胞捐献者,为远方的血液病小患者送去了“生命种子”。

据悉,张果是一名共产党员,2000年起开始无偿献血,与公益“结缘”,献血量累计达到37200毫升,是无偿献血终身荣誉奖获得者。2009年的一次献血中,他从工作人员那里了解到造血干细胞捐献,当即填写申请,登记加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为造血干细胞捐献志愿者。“举手之劳就能帮到别人,这件事很有意义。”张果希望自己可以帮到更多的人。

今年5月,南阳市红十字会与张果取得联系,告知他与一名血液病患儿配型成功,询问是否愿意捐献,张果惊讶之余却没有半分迟疑,他说:“15年了,我差点都忘记这回事儿了,既然选择入库,

当然同意捐献造血干细胞,我时刻准备着!”张果知道,非血缘关系之间的造血干细胞配型成功率极低,自己可能是唯一能救他的人,他的决定也得到了妻子的支持,为奔赴这场“生命之约”增添了动力。

此后两个月,张果多次与工作人员联系,同时也上网查阅捐献流程,调整生活作息,加强锻炼,达到了最好的身体状态,顺利通过了高分辨分型检测与体检。30日上午,承载着爱与希望的造血干细胞顺利采集完毕,随后由专人以最快的速度送往受捐者接受治疗的医院。

“这次捐献,意味着我和这个孩子有了一段特别的缘分,祝愿他能战胜病魔,健康成长!”张果希望小患者早日康复,也希望通过自己的经历影响身边更多人,让更多爱心人士参与造血干细胞捐献,让更多的家庭重燃希望。③7

即日起,城区多条公交线路有变化

5条恢复原线  
5条调整绕行

本报讯(记者 于晓霞)7月31日,记者从市公交集团获悉,即日起,公交2路、15路、20路、30路和33路恢复在建设路文化路段的线路运行。同时,受人民路等道路施工影响,公交22路、25路等5条线路临时调整,改变部分运行路段。

据介绍,因人民路(建设路至新华路段)和新华路(仲景大道至明山路段)半幅施工,道路拥堵,此次临时调整绕行的公交线路有22路、25路和6路、34路、Z3路。具体运行线路为:

22路:丽华公园公交站-原线路-人民路-建设路-仲景大道-原线路-防爆集团特机公司;

25路:卧龙公交枢纽站-原线路-新华路-文化路-建设路-人民路-原线路-南阳东站;

6路:蒙古风情园-原线路-新华路-仲景大道-孔明大道-明山路-新华路-原线路-范蠡路市民服务中心(范蠡路市民服务中心至蒙古风情园线路正常);

34路:南方木业-原线路-新华路-仲景大道-孔明大道-明山路-新华路-原线路-丽华公园公交站(丽华公园公交站至南方木业线路正常);

Z3路:火车站-原线路-新华路-仲景大道-孔明大道-独山大道-原线路-南阳东站(南阳东站至火车站线路正常)。③7

## 多部门合力提升申伯公园环境秩序

本报讯(全媒体记者 赵洋)申伯公园自开园以来,就成为周边居民休憩健身的“第一选择”,但由于人流量大,出现了各类车辆停放不规范,部分商户随意占据广场摆摊等现象。为进一步提升公园秩序,7月29日晚,市园林绿化中心、市投资集团、宛城区城管局、汉冶街道等相关单位负责人齐聚申伯公园,现场办公,探讨解决方案。

当晚,凉风习习,申伯公园内游人如织,环公园塑胶跑道上慢跑者步伐有力,儿童游乐场充满欢声笑语,绿植之间的步道上市民静享清凉。但在公园各个入口,电动车、机动车乱停乱放现象严重,不仅影响了市民正常出入,部分区域还停满了

非机动车,造成了交通拥堵。在南门广场,各类小贩几乎占据了一半的空间,影响了公园的整体环境和秩序。据了解,由于还未移交,申伯公园暂由市投资集团管理,但因为管理人员不足,公园出现了上述问题。

“疏堵结合,大家齐心协力,确保各项整改措施有效落实,把问题解决了。”现场办公中,各相关单位负责人进行了深入讨论,初步达成一致意见:在探讨设置林荫生态停车场,合理规划停车位的同时,补强管理队伍,提升管理水平,依法依规规范商贩经营行为,加强非机动车辆管理,尽快恢复公园的良好秩序,提升市民游园体验,让申伯公园成为市民休闲娱乐的好去处。③7

## 多彩假期 非遗相伴

本报讯(记者 周梦)7月30日,镇平县“多彩假期‘艺’路‘童’行”文明实践走进镇平县侯氏手工布艺编织馆,文明实践志愿者带领孩子们学习制作省级非遗项目侯氏布艺,一起感受非物质文化遗产的魅力。

当天下午,走进侯氏手工布艺编织馆,孩子们就被展柜上五颜六色、形态各异的布艺老虎吸引住了,七仙女、飞夺泸定桥、杜鹃花开井冈山等作品引得孩子们一片惊叹声。“侯氏布艺以竹木草为骨、红薯泥为肉、线为筋、布为皮的制作技艺源于清朝……”

志愿者为孩子们介绍了侯氏布艺的历史渊源与制作方法,让孩子们了解非遗传承在当代的重要意义,在他们心中种下文化传承的种子。

当日,侯氏手工布艺编织第五代传承人闫飞



志愿者带领孩子们学习制作侯氏布艺 本报记者 周梦 摄

雪老师,与志愿者一起指导孩子们制作布艺玩偶,孩子们目不转睛地盯着老师的手,生怕错过任何一个细节。“哥哥,我也想做一只小老虎。”到了动手环节,孩子们跃跃欲试,裁剪装泥,穿针引线,不一会儿一只只可爱的玩偶诞生了,孩子们爱不释手,脸上洋溢着幸福的笑容。③7

## 南阳财险行业

### 积极行动护民生

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 冀康)7月30日晚,我市突遭强降雨袭击,给城市交通和市民生活带来了严峻考验,市财险行业迅速响应,紧急启动暴雨灾害应急预案,13家保险公司出动24名查勘理赔人员、17台车辆奔赴城区15个繁忙路段,协助交警开展值守和救援工作,全力守护人民群众生命和财产安全。

截至7月31日零时,经过连续数小时的奋战,财险机构工作人员共协助交警成功劝返了297台试图穿越积水路段的车辆,救助了6台因故障或积水被困的车辆,用他们的专业和热情为城市的防汛救灾工作贡献了力量,赢得了市民的广泛赞誉。

南阳保险行业将和相关部门一道积极做好防汛工作,以风险减量 and 理赔服务为重点,为保护群众的生命财产安全、最大限度降低客户损失贡献力量。③7

